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平成23年５月17日（火曜日）

午前10時11分開会

会議に付託された議案等

○委員長の互選

○副委員長の互選

○教育及び警察行政の推進並びに公営企業の経

営に関する調査

出席委員（７人）

委 員 長 河 野 哲 也

副 委 員 長 後 藤 哲 朗

委 員 中 野 一 則

委 員 横 田 照 夫

委 員 外 山 衛

委 員 井 上 紀代子

委 員 有 岡 浩 一

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

議 事 課 主 査 本 田 成 延

政策調査課主査 藤 村 正

○井上委員 ただいまから文教警察企業常任委

員会を開会いたします。

ただいま、本会議において本委員会の委員が

選任されましたので、正副委員長互選のため、

委員会条例第10条の規定により、私が年長委員

として委員会を招集いたしました。

したがいまして、委員長の互選終了まで、し

ばらくの間、座長を務めさせていただきますの

で、よろしくお願いいたします。

それでは、ただいまから委員会条例第８条第

２項の規定により、委員長の互選を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票又は指名推選であります

が、いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○井上委員 では、指名推選の方法で行いたい

と存じますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○井上委員 異議なしと認めます。よって互選

の方法は指名推選により行うことに決しました。

それでは、私から指名をいたしたいと思いま

すが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○井上委員 御異議ございませんので、河野哲

也委員を委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただいまの指名のとおり決することに御異議

ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○井上委員 御異議ありませんので、河野哲也

委員が委員長に選任されました。

次は副委員長の互選でありますが、ただいま

委員長に河野委員が選任されましたので、委員

長にかわっていただき、副委員長の互選をお願

いいたしたいと存じます。

御協力ありがとうございました。

○河野委員長 それでは、ただいまから委員会

条例第８条第２項の規定により、副委員長の互

選を行います。

この場合、お諮りをいたします。

互選の方法は、投票又は指名推選であります。

いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○河野委員長 では、指名推選の方法で行いた

いと存じますが、御異議ありませんか。
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○河野委員長 異議なしと認めます。よって、

互選の方法は指名推選により行うことに決しま

した。それでは、私から指名したいと思います

が、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○河野委員長 御異議なしと認め、後藤哲朗委

員を副委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただいまの指名のとおり決することに御異議

ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○河野委員長 御異議ありませんので、後藤哲

朗委員が副委員長に選任されました。

以上で正副委員長の互選は終了いたしました。

御協力ありがとうございました。

ここで一言ごあいさつを申し上げます。ご指

名により委員長にさせていただきました河野哲

也でございます。文教関係、警察行政関係、企

業局関係のさまざまな施策について、しっかり

と１年間議論させていただきたいと思いますの

でみなさまのご協力をよろしくお願いしたいと

思います。

○後藤副委員長 副委員長にさせていただきま

した後藤哲朗でございます。実は河野先輩に延

岡で大変お世話になっておりまして、延岡同士

でございますがどうぞよろしくお願いいたしま

す。

○河野委員長 それでは、書記の紹介をいたし

ます。

正書記の本田主査です。

副書記の藤村主査です。

次に閉会中の継続審査についてお諮りいたし

ます。

「教育及び警察行政の推進並びに公営企業の

経営に関する調査」につきましては、閉会中の

継続審査といたしたいと思いますが、御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○河野委員長 御異議ありませんので、この旨

議長に申し出ることといたします。

なお、次回の委員会は、５月26日木曜日午前10

時から開催を予定しております。

場所は、この第三委員会室を予定しておりま

すので、よろしくお願いいたします。

本日はこれで閉会させていただきます。

午前10時16分閉会



署 名

文教警察企業常任委員会委員長 河 野 哲 也






